

Seite: 1/1

Erste Group Bank AG Am Belvedere 1 1100 Vienna www.erstegroup.com

T +43 (0)5 0100 - 10100 F +43 (0)5 0100 9 - 10100

Firmensitz Wien Handelsgericht Wien FN 33209m BIC: GIBAATWGXXX

Erste Group Bank AG

FN 33209m (ISIN AT0000652011)

DIVIDENDENKUNDMACHUNG

In der am 22. Mai 2024 abgehaltenen 31. ordentlichen Hauptversammlung der Erste Group Bank AG, 1100 Wien, Am Belvedere 1 wurde im Sinne des Vorschlags des Vorstands und Aufsichtsrats der Gesellschaft zur Verwendung des Bilanzgewinns des Geschäftsjahrs 2023 die Ausschüttung wie folgt beschlossen:

Dividende auf Stückaktien (ISIN AT0000652011): EUR 2,70 je Aktie

Die Auszahlung der Dividende erfolgt abzüglich der gesetzlichen Kapitalertragsteuer von 27,5% am 29. Mai 2024 (Dividendenzahltag) durch Gutschrift bei den depotführenden Kreditinstituten.

Der Dividenden-Extag ist der 27. Mai 2024, der Nachweisstichtag Dividenden (Record Date) ist der 28. Mai 2024.

Wien, im Mai 2024 Der Vorstand